

壹

中方将继续同各方一道，为早日平息加沙战火，缓解人道局势，推动落实两国方案不懈努力。

近日，联合国安理会通过决议要求在加沙立即停火。外交部发言人林剑表示，中方对此表示欢迎。

贰

中国未来会持续进行技术创新和产业升级，发展新质生产力的空间很大，拥有大量机遇和条件。

近日，知名经济学家林毅夫在博鳌亚洲论坛 2024 年年会现场谈了对新质生产力发展的看法。

叁

正在计划向医疗一线增加 5000 名支援诊疗护士。

近日，韩国保健福祉部在记者会上通报，将在今年 5 月底前完成医科大学扩招 2000 人的后续措施。



肆

犯危害国家安全严重罪行正常来说不会获得减刑，切勿以身试法。

香港特区行政长官李家超近日表示，《维护国家安全条例》涉及修订《监狱规则》。

伍

中国人民绝不会忘记以美国为首的北约轰炸中国驻南联盟使馆的历史。

联合国安理会近日就是否应俄罗斯要求举行“北约轰炸南联盟 25 周年”公开会进行程序性表决，中国常驻联合国副代表耿爽在表决后发言。

陆

我特别希望把这层纱给捅破，让观众直接感受到疼或者治愈。

在电视剧《烟火人家》里，徐帆饰演的妈妈孟明玮屡上热搜。近日，徐帆直言这个角色令人“窒息”。

柒

南方若能看到极光，说明地球有大危机。

据中国气象局消息，3月24日、25日和26日三天可能出现地磁活动。上海市气象局首席服务官邬锐表示，受地磁活动影响，北方地区见到极光的可能性较大。